

АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АПЦ ГБУЗ «ДГП № 30 ДЗМ» в 2015 году

Первичная медико-санитарная помощь является центральным звеном системы здравоохранения, основным, наиболее доступным, социально приемлемым видом медицинской помощи, обеспечивающим ее качество и эффективность, одной из первоочередных задач модернизации системы здравоохранения.

Основным видом деятельности нашей поликлиники является оказание первичной доврачебной и врачебной помощи детям, и в основном первичную специализированную помощь, в том числе в условиях дневного стационара и на дому. Динамическое наблюдение детей 0-17 лет проводится врачами-специалистами и педиатрами, проводятся необходимые исследования. Поликлиника оказывает медицинскую помощь детскому населению 2-х районов «Дорогомилово» и «Филевский парк» детям от 0-17 лет. Мощность поликлиники 320 посещений в смену.

Численность обслуживаемого населения 55160 детей по району «Дорогомилово» – 7598 детей. Число посещений за 2015 год в целом по поликлинике – 831 361, на одного ребенка 15 в течение года.

Ежегодно в поликлинике разрабатывается программа профилактических осмотров детского населения. Основными задачами профилактических осмотров являются:

- совершенствование ранней диагностики и своевременное оказание лечебно-реабилитационных мероприятий;
- профилактика и снижение детской заболеваемости;
- разработка и осуществление комплекса мероприятий, направленных на укрепление здоровья детей.

в 2015 году осмотрено 6 838 детей – это 90 % от числа подлежащих осмотру. Работа велась в соответствии с приказом № 1346н «О порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров».

В структуре поликлиники функционируют:

- 2 педиатрических отделения – 16 педиатрических участка (по району «Дорогомилово» – 8 участков по 850 детей. Все 8 участков укомплектованы участковыми педиатрами и медицинскими сестрами)
- отделение профилактики;
- отделение реабилитации;
- клиническая лаборатория;
- рентген кабинет;

- кабинет хирурга, ортопеда, уролога;
- кабинет офтальмолога;
- кабинет логопеда;
- прививочный кабинет.

Вместе с тем специализированная медицинская помощь оказывается специалистами II уровня в:

- неврологическом отделении;
- ЛОР-отделении с дневным стационаром;
- окружном кабинете гематолога, онколога, нефролога;
- кабинете аллерголога (2 аллерголога);
- кабинете охраны зрения;
- кабинете кардиолога (2 специалиста);
- кабинете гастроэнтеролога;
- кабинете гинеколога;
- кабинете эндокринолога;

Проводятся обследования в:

- кабинете УЗДГ (46 539 исследований)
- кабинете сурдолога;
- кабинете функциональной диагностики (возможность проведения ЭКГ, холтер. мониторирования, ЭЭГ, определение ФВД) – 40 481 исследование.

В 2015 году специализированную консультативную помощь получили - человек, проведено функциональных исследований – 40 481. В дневном ЛОР-стационаре пролечено 145 детей, эндоскопических исследований 1061, проводились малые операции парацентезы - 13, 24 - удаления инородных тел.

Число новорожденных, поступивших под наблюдение, 707 человек, в том числе по району «Дорогомилово» 351 ребенок.

Всем детям проведен скрининг на врожденную патологию и тугоухость. Выявлено 2 детей с нарушениями слуха.

Число детей 1 года 708, по району «Дорогомилово» - 396 детей.

Наблюдение детей первого года осуществляется в соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы № 1346 от (патронажи к новорожденным, осмотр специалистами по возрастам, педиатра ежемесячно, УЗИ-обследование тазобедренных суставов, головного мозга, анализы крови и мочи) наблюдаются по стандартам 96 % детей.

Количество детей-инвалидов всего по поликлинике 185 человек, из них по району «Дорогомилово» - 86 детей. Детей из многодетных семей по району «Дорогомилово» 747 человек, 272 семьи.

Ведется совместная работа с комиссией по делам несовершеннолетних по поликлинике неблагополучных семей 17, по району «Дорогомилово» – 9 семей, детей в них 13. Санаторно-курортное лечение получили – 201 ребенок, по району «Дорогомилово» - 94.

В поликлинике имеются возможности «оздоровления» детей в отделении реабилитации, куда входит: физиотерапия, горный воздух, ЛФК, массаж, бассейн, сауна. В отделении реабилитации получили лечение – 3 809 детей.

Режим работы поликлиники с 8:00 – до 20:00.

Прием анализов с 8:00.

Прием вызовов с 8:00 до 14:00 в летний период, до 15 часов в период повышенной заболеваемости.

Прием детей-инвалидов, детей из многодетных семей осуществляется в день обращения. Дополнительно организован прием специалистами поликлиники по субботам (2-я и 3-я) без записи для детей с хроническими заболеваниями.

Организована работа «Дежурного врача» в течение дня, куда обращаются пациенты по заболеванию.

Кабинет «Здоровое детство» оказывает услуги здоровым детям.

Обеспечивается круглосуточная медицинская помощь детям на дому. Ежедневно оказывается первая и неотложная помощь при острых заболеваниях в поликлинике и на дому.

Осмотры детей первого года и детей до 3-х лет проводятся по вторникам и четвергам с 8.30 – до 11.30

Профилактические осмотры школьников проводятся в среду и пятницу с 8.30 – до 13.00 в поликлинике.

Установлен порядок записи на прием к врачам:

Через ЕМИАС города Москвы <http://emias.info>

Через портал госуслуг города Москвы www.pgu.mos

Через единую телефонную службу Call-центра ЕМИАС: 8-499-539-30-00

Через ИНФОМАТ, установленный в поликлинике

При личном обращении к консультанту у ИНФОМАТов

По телефону справочной.

Внедрена современная единая медико-информационная аналитическая система (ЕМИАС). Компьютеризация кабинетов врачей завершена. Начата работа с электронной картой.

В настоящее время в поликлинике внедряется программа «Детская поликлиника Московский стандарт», решающая вопросы повышения комфорта при посещении поликлиники, улучшения качества и эффективности работы, повышение удовлетворенности посетителей.

Основной задачей деятельности поликлиники является обеспечение населения высококвалифицированной и доступной первичной специализированной помощью.

Проводятся встречи с населением, анкетирование по качеству оказания медицинской помощи. Санитарно-просветительная работа со школьниками, встречи с директорами школ, родителями.

В 2015 году проведена встреча с родителями детей-инвалидов, проживающих на территории АПЦ.

По плану проводятся заседания общественного совета.

В 2015 году проведено 4 заседания.